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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES TRECE DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTIDÓS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los trece días del mes de octubre de dos mil veintidós a las nueve
horas y treinta minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
RIVAS RONQUILLO HOLTER, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días por favor proceda a
constatar el quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; RIVAS RONQUILLO HOLTER, PRESENTE;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase dar lectura al orden del día
señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
SEIS DE OCTUBRE DE 2022.

3° CONOCER Y RESOLVER EL OFICIO # 005-COPD-22, DE LA COMISIÓN DE
OTORGAMIENTO DE PRESEAS Y DISTINCIONES, RESPECTO A LA ENTREGA DE
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PRESEAS Y DISTINCIONES EN LA SESIÓN SOLEMNE DEL 26 DE NOVIEMBRE DE
2022.

4° CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2022-201, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, EL SIETE DE OCTUBRE DE 2022, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE
UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR
DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE 313.96 METROS CUADRADOS DEL PREDIO
IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL # 5-60-0-0-10, DE PROPIEDAD DEL
SEÑOR MANUEL DE JESÚS MORÁN CANDELARIO, UBICADO EN LA PARROQUIA
URBANA MAGRO DE ESTA JURISDICCIÓN CANTONAL, COMPROMETIDO
PARCIALMENTE CON LA CONSTRUCCIÓN DEL SISTEMA DE ALCANTARILLADO
SANITARIO Y PLUVIAL DE LA PARROQUIA URBANA MAGRO DEL CANTÓN DAULE EN
LA PROVINCIA DEL GUAYAS.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde y señores Concejales
propongo y elevo a moción se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por
Magister Lucía Fuentes Fajardo y Señora Mariana Herrera García, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del orden del
día; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del primer punto del orden del día; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del primer punto del orden del día; VILLAMAR
NIETO VICENTE, A FAVOR del primer punto señora Secretaria; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES SEIS DE OCTUBRE DE 2022

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales, una vez que ha
sido leído el segundo punto del orden del día al Ilustre Concejo Municipal, propongo y elevo
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a moción sea aprobado.  Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo,
Abogada Alexandra Torres Mosquera, Técnico Oscar Tutivén Briones y Licenciado Vicente
Villamar Nieto, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del segundo
punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, previo a mi votación como Presidente de la Comisión de Preseas, solicito
proponer el tercer punto del orden del día en su momento para dar un resumen del trabajo
realizado, A FAVOR del segundo punto del orden del día; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A
FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A
FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del segundo punto del orden del
día; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL OFICIO # 005-COPD-22, DE LA
COMISIÓN DE OTORGAMIENTO DE PRESEAS Y DISTINCIONES, RESPECTO A LA
ENTREGA DE PRESEAS Y DISTINCIONES EN LA SESIÓN SOLEMNE DEL 26 DE
NOVIEMBRE DE 2022.

CONCEJAL OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Señor Alcalde, como Presidente de la
Comisión de Preseas previo a proponer el tercer punto del orden del día, quiero manifestar
que los reconocimientos se dan en vida, por ello propongo y elevo a moción que sea aprobado
el tercer punto del orden del día. A continuación se dan los nombres de las personas e
instituciones que serán galardonados. Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes
Fajardo, Señora Mariana Herrera García y Abogada Alexandra Torres Mosquera,
Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, una vez que hemos escuchado el informe del Presidente de la
Comisión de Preseas y Distinciones, muy bien por todos estos ciudadanos que han dado su
vida en beneficio del cantón y también a aquellas instituciones que brindan capacitación a
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nuestros jóvenes, con eso mi voto A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR del
tercer punto; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, con
respecto a este punto por la moción presentada por el señor Vicealcalde, creo que fue clara
y concreta, A FAVOR del tercer punto; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PROPONENTE;
RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, antes de mi
votación señor Alcalde, reconocer el mérito de las instituciones y de las personas que están
registradas en este informe de la Comisión se analizó, se valoró a cada una de las personas
para darles el reconocimiento que se merecen, por ello A FAVOR; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2022-201, DICTADA POR
EL SEÑOR ALCALDE, EL SIETE DE OCTUBRE DE 2022, MEDIANTE EL CUAL
DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS SOCIAL CON FINES DE
EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE 313.96 METROS
CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL # 5-60-
0-0-10, DE PROPIEDAD DEL SEÑOR MANUEL DE JESÚS MORÁN CANDELARIO,
UBICADO EN LA PARROQUIA URBANA MAGRO DE ESTA JURISDICCIÓN
CANTONAL, COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON LA CONSTRUCCIÓN DEL
SISTEMA DE ALCANTARILLADO SANITARIO Y PLUVIAL DE LA PARROQUIA
URBANA MAGRO DEL CANTÓN DAULE EN LA PROVINCIA DEL GUAYAS.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, compañeros antes de
proponer este cuarto punto del orden del día, ayer vi un reportaje justamente de Magro en
lo que son las lagunas de oxidación a los alrededores hay pozos con aguas putrefactas y las
personas no soportan esos malos olores, están pidiendo al Concejo Cantonal se vea cómo se
los ayuda, así mismo de un camino vecinal en ese sector, estas dos peticiones están
reclamando los habitantes, interponga sus buenos oficios para ayudarlos, con esto propongo
y elevo a moción el cuarto punto del orden del día que fue leído por la señora Secretaria.
Esta moción es apoyada por Señor Eddy León Gómez y Abogada Alexandra Torres
Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del cuatro punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del cuarto
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punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY, bien por Magro y señor Alcalde esperemos
que de igual manera se presupueste en el futuro, valga la redundancia en el presupuesto
venidero el alcantarillado para San Gabriel, San Guillermo, Clarisa, El Prado, La Alborada,
con esas recomendaciones A FAVOR del cuarto punto; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A
FAVOR del cuarto punto del orden del día; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR;
VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las nueve horas y cuarenta y cinco minutos habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión ordinaria del jueves trece de octubre de dos mil
veintidós, el señor Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


